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Program jednání konferencí 

VYSOKOŠKOLSKÉ STUDIUM BEZ BARIÉR a HANDICAP 2011: 
 

ČT -22.9. prezence od 8.30, začátek konference od 9.30 hod, předpokládaný konec v 16.30 hod.: 

 

Zahájení konference a úvodní slovo rektora TUL, informace k průběhu konference 

 

 Kamanová Irena, Doc., PhDr., PhD. (Katolická univerzita Ružomberok): Poradenské centrum 

na Katolíckej univerzite v Ružomberku 

 Vyhnánek Petr, PhDr. (Metropolitní univerzita Praha): Zkušenosti MUP se zaměstnáváním osob 

se zdravotním postižením 

 Novák Martin, Ing. (Česká unie neslyšících, Praha): Přepis mluvené řeči on-line z jiného pohledu 

 Spilková Markéta, Mgr. (ČKTZJ Praha): Překladatelská služba – znakové jazyky: Zpřístupnění 

studijních a veřejných informací neslyšícím lidem 

 Finková Dita, Mgr., Ph.D. (Univerzita Palackého Olomouc): Rozvoj osob se zrakovým postižením 

v oblasti prostorové orientace za použití speciálních pomůcek 

 
OBĚD – PŘESTÁVKA 

 

 Joklíková Hana, Mgr. (Univerzita Palackého Olomouc): Specifika podpory studentů se zdravotním 

postižením při studiu na vysoké škole v kontextu zapojení intaktních studentů do této podpory 

 Kučera Martin, Bc. (Centrum APA, Univerzita Palackého Olomouc): Zpřístupnění studia 

studentům se specifickými edukativními potřebami na FTK UP v Olomouci 

 Tichý Jaromír, Bc. (ZČU Plzeň): Současné problémy zrakově postižených studentů středních 

a vysokých škol a jejich řešení vývojem nových aplikací a vzájemnou spoluprací středisek zřízených 

při vysokých školách 

 Poláček Ivan (Unie neslyšících Brno): Kompenzační a komunikační pomůcky pro neslyšící 

a nedoslýchavé, Telekomunikační centrum neslyšících 
 diskuse, informace ke 2. dni konference 

 

PÁ – 23.9. prezence od 8.30, začátek konference od 9.30 hod., předpokládaný konec v 16.00 hod.: 

 

 Kowalski Mirosław, prof. dr  hab. (Karkonosze State Higher School in Jelenia Góra): New 

technology and human health  

 Vosáhlová Eva (Liberecká KRZP): Několik slov o NRZP ČR . . .  

 Kamanová Irena, Doc., PhDr., PhD. (Katolická univerzita Ružomberok): Kompenzace pro osoby 

se zdravotním postižením na Slovensku 

 Malinová Alena, Mgr. (SPC Turnov): Děti a žáci s autismem ve vzdělávání v LK 

 Benoniová Markéta, Mgr., Šváchová Andrea (SPC JÚŠ, tréningové pracoviště Takavárna):  

Zkušenosti s tréningovým pracovištěm 

 
OBĚD – PŘESTÁVKA 

 

 Gerlichová Markéta, Mgr. (1. LF UK a VFN Praha): Porovnání situace studentů se speciálními 

potřebami při snaze studovat  VŠ zdravotnické obory se studenty, kteří utrpěli dysabilitu (konkrétně 

traumatické poškození mozku) během studia 

 Verner Břetislav, CSc. (Spektra v.d.n., Praha): Alternativní způsoby ovládání PC při potížích 

s jemnou motorikou 

 Korych Martin, Bc. (D.R.A.K., o.s.): Od svépomoci k profesi 

 Pospíšilová Iveta, Mgr. (APC Technická univerzita Liberec): Služby studentům poskytované TUL 
 diskuse, shrnutí a ukončení konference 

 
Těší se na Vás realizační tým: Mgr. I. Pospíšilová, Mgr. M. Adamičková, PhDr. Mgr. Z. Severová 

 

http://www.tul.cz/

